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Aufgaben Lineare Gleichungen Il (Briche, Klammern)

1.

Bestimmen Sie die L6sungsmenge

a)|8—(x+5)=2 b)|9+(5-x)=6

C) | (x—6)(x+3)=(x-5)(x-2) d) | (x+3)(x+7)=(x+2)(x+9)

Bestimmen Sie die Lé6sungsmenge

a) |56 —(7x-9)=9+(11x-3)—(6x+13) |b) | (2x-5)(3x +1) = (6x —10)(x - 1)

C)|x 5x 5 d)| 10x 8x 2
Zama s S
4 6 6

X
—+X
2 6 9 3

Bestimmen Sie die Losungsmenge

a)| 2x 3x 1 b)|] 3 2 C) | 2x-3 3x-4
—+—=4—+X —+—=

1.7
5 2 2 2x 3x 9 3x 11 10

Bestimmen Sie die Losungsmenge

2)12-[(16+7x)+(3x-1)]|=6+(2x—-5)

b)| x —[(4x+4,5)+3,5]|=2,5-(3,524x)

C)| 23a- {5ax - [9ax +(12a- 6ax):| —(3a- 8ax)} ~15a=5ax-7a

9| a2+ b2 - {bx ~[(a® - bx)~ (bc+ bx)~ a% | +bx} ~0

Bestimmen Sie die Losungsmenge

a) | (6x—20)(8x—4).=(12x—20)(4x~2)
b)| (4x—6)(3x—4) = 4x(Xx—4) = (8x+2)(x-5)+4

€)| 22— (2x-10)(2x++9) = 2x°+(6x<8)(x +5)

d) | (2a+ x)(x +2b)= (x=3a)(x—3b)+5bx

e) (x+a2)(b2 —cz) = a2(2b2 —cz)—czx

Bestimmen Sie die Lésungsmenge

a) 5 2 X 1

4(x+2) 12(x42) 4(x+2) 3(x+2)

b) 2X 3X 5 45

4(x+10)  2(x+10)  2(x+10)  6(x+10)

Bestimmen Sie die Losungsmenge

a)5+1_6= b)x+4=X
X+3 X-1 Xx+2 X+1 x-1 x-1

2,38 _5 4 dy 2 6 4 _ 1
X—1 X+2 x-2 x?>-4 Xx-5 2x-5 3x-5 3x-5
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